

“信阳毛尖”茶香飘四海

我市春茶通过各种途径走向世界

信阳消息 (见习记者 熊晓辉 李秋艳) 谷雨过后,随着信阳毛尖新茶的大量上市,不少市民在购买茶叶之后也忙着通过各种方式,将信阳毛尖新茶寄给外地的亲人朋友,昨日,记者在我市各个快递网点看到,前来寄送茶叶的市民络绎不绝,信阳毛尖的茶香也随着一件件包裹飘向全国各地。

记者在东方红大道的邮政快递营业厅看到,工作人员与前来邮寄茶叶的市民忙得不亦乐乎,短短几分钟内,就有数

件装有茶叶的包裹完成包装和登记。据邮政工作人员告诉记者,这段时间茶叶大批量上市,来邮寄茶叶的市民很多。

正在邮寄茶叶的刘先生告诉记者,他朋友在上海,听说信阳毛尖新茶上市了,就托他给邮寄两斤。像刘先生这样的托付亲人朋友邮寄茶叶的数不胜数,据该邮政营业厅一温姓工作人员介绍,近段时间经他手邮寄出的包裹遍及全国各地,国内的以北京、上海为主,而国外除近到日本、韩国外,还远达美国、澳大利亚等地。

而在贸易广场一些快递公司,记者发现市民来此快递茶叶的也络绎不绝,据一家快递公司工作人员介绍说,这几天接到的快递茶叶的每天达几十箱,都是寄给外地的亲朋好友。

另外,记者从我市火车站了解到,很多茶农选择用火车将茶叶运往外地进行销售,也有不少外地来的茶商,将采购的茶叶通过火车运送回去。据了解,截至目前,火车站已经办理茶叶运输近3000件。

市工商局

加强市场监管 喜迎茶文化节

信阳消息 (记者 叶红 通讯员 尹安伟) 近日,信阳市工商局按照工作部署,多措并举加强市场监管,确保“信阳第21届茶文化节”和“五一”节前期市场秩序稳定和消费安全。

一是开展茶叶市场专项执法检查。结合年检验照,逐一核实茶叶生产企业、经销门店营业执照等证件是否有效,严把市场准入关。利用快速检测箱,全面开展茶叶快速检测。结合打击“傍名牌”专项行动,从严查处在茶叶生产经营中出现的傍名牌、冒名牌等商标侵权行为,以及虚假宣传、产品标注不规范等违法违规行为,有效净化了茶叶市场的经营环境。

二是开展流通领域食品快速检测。全市工商系统加强巡查监管,对上市蔬菜、米、面、粮油等与人民群众节日生活密切相关的食品进行抽样检测,并对大型食品批发市场、零售场所进行不定期高频率的抽检,及时公布检测结果,对不合格商品实行强制下架退市或予以没收销毁。

三是开展节日市场安全执法检查。以食品、保健品、家电、服装等节日商品为重点,加大对各类商场、超市、集贸市场、食品批发市场、家电市场的执法检查力度,严厉查处销售假冒伪劣、商标侵权商品、“三无”及过期变质食品等不法经营行为,严厉打击各种虚假宣传和利用展销、促销等形式销售质次价高商品的违法违规和商业欺诈等行为。

此外,该局开展防控H7N9禽流感市场监管,并严格落实节日期间值班制度。实行领导干部在岗带班,保障通信和信息畅通,严格值班责任和督察制度,及时上报节日市场重大突发事件。并进一步发挥“一会两站”及12315消费者申诉举报网络作用,认真受理消费者的申诉举报,及时调处消费纠纷,切实维护好消费者合法权益。



为迎接信阳第二十一届茶文化节,市环卫大力开展节前环境卫生整治,对全市17座垃圾中转站逐一进行整改。环卫处工作人员对各垃圾压缩设备进行检修、打磨、抛光,并重新喷漆,有效确保我市生活垃圾日常清运。图为胜利路中转站工作人员正在对垃圾压缩设备进行全面保养。

本报记者 黄慧 摄

信阳供电公司

全力做好茶节保电工作

信阳消息 (甘仁伟 夏兰) 日前,信阳供电员工来到一家宾馆,督促整改变压器隐患,确保第21届茶文化节可靠用电。

信阳第21届茶文化节暨中国(信阳)国际茶业博览会将于4月28日-30日在信阳举办。9项相关系列活动从4月20日就已开始,对保电工作提出了很高的要求。信阳供电公司对照活动方案,对应制订翔实的保电方案。

保电人员对所有的场馆供电设施进行专项摸底检查,核实所有保电场所的具体位置及供电方式,梳理出14条10千伏重点线路。对属于供电企业管理的公用设施,他们结合春季安全大检查活动,采取“打捆”的形式开展集中检修和消缺。对属客户所有供电设备,他们将检查出的隐患下达《用电检查结果通知书》,督促和帮助客户在文化节前整改完毕,防止客户设备故障及外力破坏影响电网安全运行。

在茶文化节期间,信阳供电公司合理安排电网运行方式,平衡各线路供电负荷,不安排影响文化节供电的设备检修,做好故障应急预案,密切监视异常情况。对开幕式、自行车比赛和文艺演出等重要保电时段,安排移动发电设备及人员现场值守,确保用电万无一失。

信阳汽车站整治环境迎茶节

信阳消息 (记者 马保群) 在信阳第21届国际茶文化节来临之际,信阳汽车站扎实开展环境综合整治活动,全面提升车站形象,努力营造方便舒适、站容整洁、规范经营、优质服务的良好氛围,以崭新的面貌喜迎茶文化节。

加强领导。该站建立和完善迎茶节环境综合整治领导小组,制订工作方案和工作计划,切实做到领导到位、组织到位、措施到位、保障到位。同时,及时召开迎茶节环境综合整治会议,加大宣传力度,进一步增强服务意识和责任意识,为广大旅客出行提供更舒适的环境。

加大力度。该站积极开展环境综合整治大检查,切实加大巡查力度,对部分破损、缺失的设施设备及时进行维修、更新,更换标志牌15块,LED条屏1块,维修电路、灯具、广播等电力设施6处,清洗玻璃、墙面2000平方米,清运垃圾2吨。

强化责任。该站严格落实节日安全运输管理工作要求,制订运输安全应急预案,坚持节日值班制度,管理人员坚持生产一线管理,及时调配运力,保证旅客随到随走。严格落实“三不进站六不出站”管理规定,切实加强源头管理,重点加强旅客行李物品检查、客车安全例检、站场管理、客车出站等工作,确保车站安全有序。

提升服务。该站坚持“一切为旅客着想”的服务理念,积极开展“假如我是一名旅客”、“每人每天为旅客做一件好事”、“八个24小时一条龙服务”和“旅客满意”及岗位“四个坚持”等活动,进一步提升服务水平和质量,使广大旅客走得快捷、走得舒适、走得顺利、走得满意,用真情服务让旅客到站如到家,感受家的温暖。

金鑫珠宝城·信阳千盛店

4.26开业在即!

4月26日 ▶ 5月5日 热卖十天

全场 **50当300** 花
预存时间: 4月20—4月25日
使用时间: 4月26—5月05日

抢 (4月26日限时抢购)

黄金 **2??** 元/克
铂金 **3??** 元/克

- 不忘老顾客 免费抽平板电脑
即日起凭金鑫会员卡、金鑫DM、金鑫珠宝原亚兴旧票即可参与,开奖时间: 4月26日、29日
- 购物满礼 抽金砖
即日起至金鑫珠宝城千盛店消费满1000元即可参与,开奖时间: 4月27日、5月1日、5月5日
- 关爱的哥的姐 免费送惊喜
4月20日—4月25日,凡信阳市出租车司机可至各加气站、加油站向金鑫珠宝爱心服务处领取礼品卡,持卡可到千盛店免费领取感恩礼包(限量200份,先到先得),更有机会免费赢取平板电脑!

地址/信阳市火车站西200米千盛百货一楼金鑫珠宝城 电话/0376-6381111